
◎　計算をしましょう。

名前（　　　　　　　　　　　　　　　）No.14

①　０ . ０ 5

　×　  　  3

③
商は四捨五入して、上から２けたのがい数にする

６５.８７. ９
②

７０.５

◎　比の値を求めましょう。

◎　　と　の関係を式に表しましょう。

◎　等しい比を（　　）から見つけ、○をしましょう。

◎　　の表す数を求めましょう。

①　０.４：７＝ 　　：２８（　　　）②　４０：５６＝５：　 （　　　）

①　８：１２　（　９：１５　　６：９　　２４：１６　）

②　９：２７　（　　　　　　）①　１３：２６　（　　　　　　）

①　２００gの塩があります。　g使いました。残りは　　gです。

◎　コーヒーと牛乳の比が４：７になるようにコーヒー牛乳を
　　作ります。コーヒーが１４０mLの時、牛乳は何ml ですか？

答）

式）

（　　　　　　　　　　　　　　　）
②　　　Lの牛乳を飲みました。１日に平均　　L飲んだことになります。

（　　　　　　　　　　　　　　　）



◎　計算をしましょう。
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④ × ÷15
２

ア

オ

イ

ウ

エ

カ

◎　次の図を見て答えましょう

①　ア　の拡大図はどれですか。また、それは何倍の拡大図ですか。

（　　　　）は　ア　の（　　　　）倍の拡大図です。

②　ア　の縮図はどれですか。また、それは何分の１の縮図ですか。

（　　　　）は　ア　の（　　　　）の縮図です。

（　　　　）は　ア　の（　　　　）倍の拡大図です。


